
Weekly Update 23.06.23 

Наше бачення 

Ми віримо, що наші діти повинні мати прагнення і можливість «Жити життям у всій 

повноті і «Сяяти, як зірки на небі». Мати мужність діяти з добротою, терпінням, 

любов'ю і миром у всіх громадах, в яких вони служать. 

 

У школі наступного тижня.... 

  

Клуби 

понеділок - Садівничий/бібліотечний клуб з місіс Кортвівторок - Загальний 

позашкільний клуб з місіс ДжонсонСереда - Sports Cool - заброньований 

безпосередньо з Крісом як зазвичай. Четвер - Нетбол з місіс Стейвлі  

 

Музична служба Північного 

Йоркшира Ці заняття триватимуть для класу астероїдів щоп'ятниці вдень. Будь ласка, 

переконайтеся, що інструмент вашої дитини в цей день у школі. 

 

Лісова школа 

Ми раді, що Мадлен повернеться до школи з середи 28th, щоб відновити наші заняття в 

дитячій лісовій школі.  Вони триватимуть щосереди вранці до кінця 

терміну.  Незважаючи на теплу погоду, будь ласка, переконайтеся, що діти мають 

набір, який закриває їхні руки та ноги, оскільки діти все ще будуть серед дерев, 

кропиви, лазіння по грязьових берегах тощо!  Водонепроникні та колодязі також все 

ще потрібні. 

  

Спортивний день  

Наш спортивний день відбудеться в середу, 28 червня,  о 13:30. Будь ласка, зверніть 

увагу, що для захисту наших дітей фотографії не допускаються. Дякую за допомогу в 

цьому. Будь ласка, чи могли б усі діти прийти до школи у своєму наборі ПЕ готовими. 

Після обіду Sports буде барбекю від друзів. 

 

Воркшоп з українським цифровим художником 

Велике спасибі всім батькам, які вже відповіли на електронний лист про майстер-класи 

KS2 з українським художником у соборі Ріпона у вівторок, 27 червня. Якщо ви ще цього 

не зробили, будь ласка, чи можете ви підтвердити отримання якомога швидше. Будь-

які замовлення на упакований обід зі школи повинні надходити до ранку понеділка, 

будь ласка, щоб Шерон вчасно мала номери. 

 

Шкільна екскурсія - Ньюбі Холл 

Лист щодо цієї поїздки буде надіслано додому  сьогодні електронною поштою - будь 

ласка, зверніть увагу на це та натисніть підтвердити. 

 

  



Фестиваль квітів 

Наступного тижня діти готуватимуть художні роботи, які стануть частиною Фестивалю 

квітів у церкві Святого Миколая. Наш внесок буде виставлений в каплиці Леді з 30 

червня. Зайдіть до церкви, щоб подивитися, чи проходите ви. 

 

Духове виконання 

 Було чудово чути звуки мідних інструментів, що доносяться із залу щоп'ятниці вдень, 

коли діти KS2 працюють з Енні Вілкінс. Батьків та опікунів тепло запрошують на 

спеціальну виставу в шкільному залі в п'ятницю, 7 липня, о 15:00. 

  

Важливе нагадування 

 Цього тижня багато дітей не мали з собою пляшок з водою в школі. У цю спекотну 

погоду ми закликаємо дітей залишатися гідратованими. Чи можемо ми також ввічливо 

нагадати вам, що пляшки з водою повинні містити ТІЛЬКИ ВОДУ. Окрім захисту дитячих 

зубів, це також дозволяє уникнути липких проток та нашестя мурах !! 

 

PE 

Будь ласка, чи могли б діти мати літній набір фізкультури в школі, який включає шорти, 

футболку та кросівки / плімсолли.  Вони також повинні мати сонячний капелюх, 

сонцезахисний крем (вже нанесений або в книжкових пакетах) і пляшку з водою кожен 

день.  Будь ласка, чи можуть будь-які діти, які відвідують ясельну групу по четвергах, 

також мати з собою набір фізкультури. 

 

Harrogate Music Centre 

Harrogate Music Center має відкритий ранок у суботу, 1 липня, у  Сент-Ейданс у 

Харрогейті. Це виглядає веселим ранком, якщо вашій дитині (або вам!) цікаво брати 

участь в інструментальних групах. Лист додається.  

  

Паркування та під'їзд 

Наступного тижня батьків просять припаркуватися на автостоянці сільської ради або на 

головній дорозі та піднятися вгору, оскільки на повороті на терасу Моубрей будуть 

проводитися дорожні роботи, оскільки скинуті бордюри будуватимуться для нового 

будинку.  Це для безпеки дітей. 

 

Он-лайн безпека 

 Щоб отримати поради, поради, посібники та ресурси, які допоможуть захистити вашу 

дитину в Інтернеті, перейдіть за посиланням нижче: 

https://www.safeguardingchildren.co.uk/parents-carers/online-safety/ 

https://www.safeguardingchildren.co.uk/parents-carers/online-safety/

